

Школа за дизајн
Крупањска 3
Београд

Извештај о реализацији 6. Републичког такмичења

из области класичних ликовних медија: цртеж

2022/2023. школска година

Календаром такмичења, одобреним од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Школа за дизајн из Београда је школске 2022/2023. године организовала 6. Републичко такмичење из области класичних ликовних медија: цртеж, за ученике уметничких школа.

Тема конкурса је била *Ред-неред*, а ученици су били позвани да конкуришу са 3 до 5 цртежа мањег формата од 10x10 цм до 30x40 цм, јединствене ликовне целине. После одржаних такмичења на школском нивоу, организатор (Школа за дизајн) је објавио конкурс за Републичко такмичење. Распис конкурса је трајао од 1. до 14 марта.

На конкурс су пристигли радови 228 ученика из 13 школа:

Уметничка школа-Ниш,
Уметничка школа-Ужице,
Техничка школа Дрво арт-Београд,
Техоарт Београд-Школа за машинство и уметничке занате-Београд
Школа за текстил и дизајн-Лесковац,
Школа за дизајн-Београд,
Школа за дизајн текстила и коже-Нови Пазар,
Школа за дизајн Богдан Шупут-Нови Сад,
Школа примењених уметности-Шабац,
Политехничка школа-Суботица,
Машинско - саобраћајна школа Чачак,
Гимназија са домом ученика за талентоване ученике "Бољаи", Сента
Уметничка школа Краљево.

У Школи за дизајн је одржано жирирање пристиглих радова 24. марта 2023.

Радови су оцењивани у две категорије: први/други разред и трећи/четврти разред.

Комисија је радила у саставу: др ум Миливој Павловић, редовни професор (Факултет ликовних уметности у Београду), мр Невенка Стојсављевић, редовни професор у пензији (Виша школа за примењену и ликовну уметност у Београду) и мр Даниела Фулгоси, редовни професор (Факултет примењених уметности и дизајна).

223 ученичка рада испунило је све услове конкурса.

5 радова оцењено је са 0 бодова, јер нису имали логичан концепцијски след или су рађени сликарском а не цртачком техником.

Чланови жирија су сваку мапу (серију) радова оцењивали у распону од 1 до 20 бодова, па је максимални могући број бодова износио 60.

Најбоље пласирани радови, оцењени са више од 40 бодова, селектовани су за излагање.

Изложба одабраних радова ће бити организована у УК Пароброд у периоду од 5.5.2023 до 18.05.2023 године.

Пласман ученика који су освојили награде

Категорија први/други разред:

1.место –Милена Павловић (2.разред, Школа за дизајн “Богдан Шупут“ Нови сад)
2.место –Емилија Бобанович (1.разред, Гимназија са домом ученика за талентоване ученике “Бољаи”, Сента)
3.место –Ана Мијаљевић (2.разред, „Техноарт Београд“ школа за машинство и уметничке занате) 3.место –Луца Бадиш 1.разред, Гимназија са домом ученика за талентоване ученике “Бољаи”, Сента)

Категорија трећи/четврти разред:

1.место –Марко Узелац (4.разред Политехничка школа, Суботица)
2.место –Бојана Поповић (3.разред, Машинско-саобраћајна школа, Чачак)
3.место –Викторија Кулашић (4.разред, Гимназија са домом ученика за талентоване ученике “Бољаи”, Сента)

26.март 2023.

Организациони тим Школе за дизајн:

Данијела Ћушић

Катарина Јаковљевић